
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Piracaia – PIRAPREV. 

 Ata da Reunião do Conselho Administrativo. 

 

 

Aos 20 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 08h30min na sala de reuniões nas 

dependências do IPSPMP – PIRAPREV, sito à Avenida Dona Elza Peçanha de Godoy, nº 170, Bairro 

Vista Alegre, nesta Comarca de Piracaia, no Estado de São Paulo, reuniram-se o Senhor Osmar 

Giudice, Superintendente do IPSPMP Piraprev assim como os membros do Conselho Administrativo 

do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Piracaia – PIRAPREV. Presentes 

os membros Senhores Norberto Lapelligrini; Luciano Afaz de Oliveira, Lafaiete Fábio Tadeu de 

Oliveira, Júlio César Ferreira Gama da Rocha e Marcelo Tadeu de Souza, bem como as Senhoras 

Maria Aparecida Dutra Campelo de Oliveira e Luzia das Graças Oliveira Nascimento; Ausente Sheila 

Prado Bernardini Martins. 

Ordem do Dia: Apreciação dos mapas dos Investimentos novembro/2019 frente aos cenários; 

Estratificação dos Investimentos; Processos de Aposentadoria e Credenciamento de FI e Gestor de FI. 

Encaminhamentos: 

Constatada a existência legal de quórum, o senhor gestor abrindo os trabalhos agradeceu a presença de 

todos apresentando inicialmente os mapas de controle dos investimentos e o resultado da carteira 

frente aos cenários vivenciados: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 
 

 



 

 
 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
Os resultados aferidos se deram por força dos cenários vivenciados. Foram apresentados em pastas 

individualizadas todo o documental necessário à composição dos processos de credenciamento do 

Fundo de Investimento SAFRA CONSUMO AMERICANO FI EM AÇÕES BDR I PB e do BANCO 

SAFRA AS como Gestor do FI, os quais, analisados foram aprovados, bem como o investimento no FI 

ora credenciado, propositura previamente recomendada em reunião ordinária do Comitê de 

Investimentos. Foram apresentados também os processos de com cessão de benefícios nº 25/2019 

/Aposentadoria Voluntária por Idade a Paulo Sérgio de Souza; 23/2019/ Aposentadoria por Invalidez a 

Filomeno Bueno; 22/2019/ Aposentadoria por Idade a Hercília da Silva; 28/2019 Adenir AP de 

Campos e4 26/2019 Beraldo Rodrigues de Camargo os quais, analisados, aferidos e tidos como 

conforme, foram aprovados. Nada mais e, tendo sido considerados suficientes os subsídios trazidos 

pelo Senhor Gestor para deliberação dos pares, os Membros do Conselho Administrativo no uso de 

suas atribuições legais que lhe são conferidas e, depois de avaliados os atos financeiros praticados 

relativos bem como cenários econômicos e os relatórios de índices e mapas de controle dos 

investimentos e avaliado o desempenho obtido pelas aplicações nos segmentos de Renda Fixa e 

Variável, Var e Vol., por unanimidade referendaram os atos praticados na gestão administrativa e dos 

investimentos nos produtos eleitos, as diretrizes para os investimentos bem como as rentabilidades 

aferidas no mês de novembro de 2019, Nada mais havendo a tratar por hora, lavrou-se a presente ata 

que segue, após lida e achada conforme, pelos presentes assinada. 

Piracaia, em 20 de dezembro de 2019. 

 

 

 

Lafaiete Fábio Tadeu de Oliveira 

 

 

Marcelo Tadeu de Souza 

 

 

 

 



 

 

Júlio César Ferreira Gama Rocha 

 

 

Luciano Afaz de Oliveira 

 

 

Luzia das Graças O. Nascimento 

 

 

Maria Aparecida Dutra C. de Oliveira 

 

 

Norberto Lapellegrini 

 

 

 Ipspmp – Piraprev -                               Osmar Giudice 

 


